

反拐行动计划县级妇儿工委主任培训班在湘举行

反拐计划，妇儿工委在行动



扫一扫，看更多现场图片

参会人员认真做笔记。

今日女报/凤凰网(首席记者 李立 记者 吴小兵 通讯员 刘小瑜)7月3日至4日，国务院妇儿工委办公室在湖南长沙举办2019年度落实反拐行动计划县级妇儿工委主任培训班。国务院妇儿工委委员，全国妇联副主席、书记处书记谭琳，湖南省人民政府副省长、省妇儿工委主任吴桂英和公安部刑侦局副局长陈士渠出席并讲话。来自河北等11个省区、51个县市区的妇儿工委主任(分管副县长)和省级妇儿工委办公室负责同志参加培训。

谭琳指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央不断加强对妇女儿童工作的重视和领导，习近平总书记多次就保障妇女儿童权益、促进妇女儿童全面发展发表重要讲话、作出重要指示。各级妇儿工委要切实将思想和行动统一到党中央、国务院关于妇女儿童全面发展和权益保障工作的各项决策部署上来，牢固树立以人民为中心的思想，为保障妇女儿童人身权益构筑坚固防线。

谭琳强调，要准确把握反拐和妇女儿童权益保障工作的形势任务，从妇儿工委的基本职能出发，进一步发挥组织、协调、指导、督促作用，切实履行妇儿工委在反拐和妇女儿童权益保障工作中的职责任务。

吴桂英表示，湖南各级公安机关认真

贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府指示精神，按照公安部部署要求，充分履行反拐联席会牵头责任单位职责，深入开展六国联合打击拐卖人口专项行动、网络贩婴贩卖出生证明专项行动和拐骗操纵聋哑人犯罪专项行动。

2018年，全省公安机关
侦破拐卖案件42起

办结率80.32%

打掉涉拐犯罪团伙14个

抓获涉拐犯罪嫌疑人252名

解救被拐卖妇女儿童196名，被
解救妇女儿童均已得到妥善安置

吴桂英要求，全省各级各部门要不断健全政府主导、职能部门和社会团体共同参加的合作机制，保持对拐卖妇女儿童犯罪的高压态势，最大限度减少拐卖妇女儿童犯罪行为的发生，最大限度减轻拐卖妇女儿童遭受的身心伤害。

培训班上，公安部刑侦局、中国政法大学反对人口贩运国际合作与保护中心和宝贝回家志愿者协会的负责同志为与会人员授课，湖南道县等10个县市区妇儿工委做了反拐工作交流发言。

不忘初心，牢记使命

省妇联开展主题教育专题党课

今日女报/凤凰网(记者 欧阳婷 吴小兵)“中国共产党人的初心和使命就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。”7月1日，在湖南省妇联召开的“不忘初心·牢记使命”主题教育专题党课上，省妇联党组书记、主席姜欣再一次重申中国共产党人的初心和使命。此次党课由姜欣主讲，省妇联副主席卢妹香、曹薇薇和省妇联退休老干部出席，省妇联机关部室干部职员和直属单位党员参加。

姜欣从中国共产党创建的历史背景和历史原因开始，讲述了中国共产党人在78年的历程中经历的苦难和取得的成绩，阐述了中国共产党的成立使中国革命有了坚强的领导核心，有了可依赖的组织者和领导者，有了科学的指导思想，为中国人民指明了斗争的目标和走向胜利的道路，带领中国人民取得了新民主主义革命的胜利和社会主义事业的成就。

姜欣表示，中国的发展已经进入了一个新的时代，妇联组织在新时代必须为了实现中华民族伟大复兴使命做出自己的贡献。她要求，各级妇联干部要更好地运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作；要引导广大妇女和群众向上向善，践行社会主义核心价值观，为妇女群众全面发展营造环境、清扫障碍、创造条件，在依法维权中为党凝聚妇女群众；要聚焦妇女儿童和家庭领域现实问题，从习近平总书记提出的一系列新理念新思想新战略中找答案、寻办法、理思路、定举措；要有效服务妇女群众，密切联系妇女群众，用心用力为妇女群众办实事、解难题、送温暖；要时刻紧绷纪律之弦，不断筑牢思想防线，真正发挥妇联组织沟通妇女群众的桥梁作用，把妇联组织建设成为党开展妇女工作的得力助手，使妇联干部成为妇女群众可信赖可依靠的“娘家人”。

湖南首个干细胞科技园开园

今日女报/凤凰网(记者 章清清)6月30日，中南源品干细胞科技园开园，标志着湖南首个干细胞与再生医学科技园正式启用。湖南省委常委、长沙市委书记胡衡华宣布开园，副省长吴桂英为湖南省细胞组织库、湖南省细胞制备中心授牌。中国科学院院士裴钢、魏于全，美国科学院院士、2013年诺贝尔生理学或医学奖得主托马斯·祖德霍夫，加拿大皇家科学院院士摩西·西夫等专家学者出席。

中南源品干细胞科技园位于长沙经开区，总投资50亿元，一期打造以储存量500万份以上的“湖南省细胞组织库”和临床级“湖南省细胞

制备中心”两大项目为核心，涵盖细胞质量管理控制中心、干细胞与再生医学研究院、干细胞技术临床转化中心以及生命科学体验馆配套体系的全产业链科技园区。二期将重点布局干细胞与再生医学临床转化专科医院、干细胞衍生产品生产区、干细胞集群产业区、科研与国际交流区、生产生活配套区等五大功能区域，建设一批干细胞研究实验室、肿瘤免疫实验室、组织工程实验室、技术转化实验室和技术工艺实验室。

现场还举行了签约仪式，干细胞与再生医学研究中心、全方位肿瘤精准医疗决策系统等9个项目集中签约。

“三八红旗手”志愿宣讲活动走进韶山

今日女报/凤凰网(首席记者 李立)6月27日，“全国三八红旗手”唐娅辉、湖南省三八红旗手标兵颜秀芝来到2019年湖南省新时代文明实践工作试点市——韶山，开展“百千万巾帼大宣讲”巾帼志愿宣讲活动。此次宣讲分为3场，覆盖韶山市区、乡村300余名妇女群众。

宣讲中，唐娅辉以《贯彻习近平“三注重”思想，建设文明幸福之家》为题，围绕习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”的重要论述进行阐述，并结合生活实际，从如何建设好家庭、涵养好家教、培育好家风等方面，给在场的机关干部和妇女群众上了生动的一课，赢得现场观众的阵阵掌声。

湖南省三八红旗手标兵、湘潭经开区和平街道吉利社区党总支书记、主任颜秀芝来到韶山乡政府和韶润村，开展《做热情人办朴实事，温暖你我他》为主题的宣讲，用新时代新思想的理念，分享了她多年的基层工作经历，数次列举身边的典型案例，以亲切生动的语言，讲述如何更好地从事基层工作，并给与会人员提供了一些创业致富的新思路。

参加宣讲活动的妇女群众纷纷表示，这样的宣讲接地气，真正把党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想传递到千家万户，让她们听得进、学得会、用得上，希望妇联组织多开展此类活动，帮助大家共同成长。

妇联星空>>>

岳阳市：赴红旗渠受“不忘初心”教育

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜)重温入党誓词、优秀党员表彰、与红旗渠劳模面对面交流……“七一”前夕，岳阳市妇联组织干部赴红旗渠干部学院开展“不忘初心·牢记使命”主题党日活动。

大家通过观看纪录片《红旗渠》、聆听《红旗渠精神及其时代价值》的专题党课，参观扁担精神纪念馆、谷

文昌生平事迹展，与任羊成、李改云等红旗渠劳模互动交流等，多角度、全方位体验林县人民不忘初心、劈山凿洞、开天辟地、矢志不渝，重写林县河山的豪情壮志。在青年洞前，全体党员在鲜红的党旗面前庄严宣誓，重温入党誓词，并对优秀党员进行了表彰。

祁阳县：为做好“人民调解”集体充电

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜)近日，司法部举办了人民调解大讲堂视频培训。永州市祁阳县妇联按照通知要求，召集各级妇联及婚调委人员观看了视频。

参训人员表示，培训提到的“四千精神”(访千家万户、说千言万语、吃千辛万苦、想千方百计)、“四心

素质”(对待群众真心、化解矛盾热心、说服群众耐心、服务群众诚心)对于妇联干部职工做好妇女信访、妇女维权、婚姻矛盾纠纷调解有很强的指导性。通过此次培训学到了大量实用的调解技巧、业务知识和调解经验，提高了调解工作的实效性。